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Pozor, davkoplačevalci! 
i.) Taksa na vozila. 

Vsi, ki imajo avtomobile, fijakerske vozove 
na vzmete, motorne ali navadne bicikle, jih 
morajo ne glede na to, kako se uporabljajo 
— najkasnejo do dne 15, februarja 1922 pri
javiti, in sicer pristojnemu občinskemu uradu. 
Pristojen občinski urad pa je tisti, kjer je 
vozilo stalno spravljeno. 

Vsake takse pa so oproščena navadna kme
tijska vozila, ki služijo izključno potrebi lastnikov. 
Takih kmetiških vozil sploh ni treba prijaviti! 

Za prijavo vozil pa, ki niso oproščena, 
pa se plača 2 dinarja takse za prijavo. Za 
odobritev prijave pa se plača 5 dinarjev in 
to le tedaj, če se morajo pri lokalnih policijskih 
predpisih prijaviti policijskemu ali občinskemu 
oblastvu, ter je za njih uporabo potrebna 
odobritev. 

Prijava mora biti pismena in mora vse
bovati nastopne podatke : 

a) ime, priimek, poklic in bivališče last
nika vozila ; 

b) označbo vozila, pri avtomobilih tudi 
označbo tvornice, pri fljakerskih vozovih 
obliko, ali so za dva ali enega konja; 

c) kje je vozilo stalno spravljeno ;' 
č) navedbo o okolišinah, vsled katerih 

odpada letna ali sploh vsaka taksa. 
Za vsako vozilo je treba vložiti posebno 

j pismeno prijavo. 
Vsako prijavo je treba kolkovati in sicer: 
a) za avtomobil, fijakerski voz in voz na 

vzmeteh, ki se uporablja za osebno potrebo 
z 200 dinarji; 

za motocikle aH bicikle s 5 dinarji in c) 
i za voz na vzmeteh, ki ni navaden kmetiški j 
j voz, z 2 dinarji. 

Letna taksa se mora plačati najkasneje j 
dne 28. februarja. 
2) Plačanje dohodnine in piačarine za leto 1922. ; 

Da more davčna oblast odmeriti dohod
nino, je treba, da vsak posameznik napove 
davčni oblasti, koliko je imel dohodkov, od
kod izvirajo ti dohodki itd. Napovedi dohodkov 
v svrho odmere dohodnino za davčno leto 
1922. je vložiti najkasneje do dne 31. januarja 

j 1922. in sicer pri onem davčnem okrajnem 
i oblastvu, ki se nahaja v davčnem okraju, v 

katerem biva davčni zavezanec. Davčne na
povedi je vložiti brez vsakega posebnega po
ziva. A ko torej do dne 31. januarja 1922. ne 
vložiš davčne napovedi, se ti dohodnina od
meri na podlagi uradnih poizvedb, ki more
jo biti nepravilne in v tvojo Škodo. Davčno 
oblastvo ti more tedaj v tem primeru, če ne 
vložiS napovedi, odmeriti večjo dohodnino 
nago odgovarja tvojim resničnim dohodicom. 
Če ti davčno oblastvo odmeri dohodnino na 
podlagi uradnih poizvedb, nimaš pravice pri
tožbe proti previsoki odmori dohodnine. TVOJ 
rekurz (priziv) se zavrne, če je Se tako ute
meljen, in sicer zaradi tega, ker nisi vložil 
napovedi. Bekurzu se le tedaj ugodi, če nisi 
ob času napovedi stanoval v davčnem okra
ju. Ako ho(e$ preprečiti, da ne boš preobdav-
Čen, vloži napoved do dne 31. januarja 1922. 
Kesneje vloženih davčnih napovedi davčnemu 
okrajnearu oblastvu ni treba vpoštevati. 

Ako do dno 31. januarja ne vložiS dav
čne napovedi iz katerega koli vzroka, lahko 
prosiS pri davčnem okrajnem oblastvu za j 
podaljšanje roka. V prošnji je navesti vzrok, j 
zakaj nisi pravočasno vložil davčne napove- i 
di. Obenem navedi v prošnji rok, v katerem 
lahko vložiš davčno napoved. Prošnja za po
daljšanje roka je kolka prosta. 

V davčni napovedi moraš navesti poleg 
svojih dohodkov tudi dohoike svoje žene in j 
otrok, če žive s t«iboj v skupnem gospodar- ] 
stvu. Le službenih dohodkov svojcev, čeprav 
žive v skupnem gospodinjstvu, ni prištevati 
k dohodkom hišnega gospodarja. Če je u. pr. 

tvoj sin učitelj, mora on sam vložiti davčno 
napoved, čeprav živi s teboj v skupnem go-
podarstvu. 

Dohodke moraš napovedati v znesku, ki 
so ga dosegli v ietu 1921. Pri napovedi vpo-
Stevaj dohodke iz onih virov, ki so obstojali 
dne 1. januarja 1922. Če si n. pr. prodal 
svojo kmetijo dne 1. julija 1921. za vsoto 
100.000 Din., napoveš obresti, ki ti donaša 
ta kapital za vse leto č e si n. pr. naložil 
to glavnico v hranilnici po Štiri odstotke, 
napoveS kot dohodke za leto 1921. obresti v 
znesku 4000 Din. 

Izjemoma so za davčno leto 1921. letni 
dohodki izpod 10.000 kron dohodnine prosti. 
Če tedaj tvoji letni dohodki ne dosežejo 
zneska 10.000 kron, ne plačaš nikake do
hodnine. 

Kot gospodar jamčiš, da vplačajo tvoji 
uslužbenci dohodnino od svojih prejemkov, 
ako so namrščenoi pri tebi zaposleni dalj 
nego mesec dni. Zato imaš pravico, da po
bira* dohodnino ob izplačilu prejemkov. Po
brane zneske moraš izročiti s posebnim iz
kazom v dveh izvodih najkasneje 14 dni po 
preteku vsakega četrtletja. Ako tega ne sto
riš in ako se davek ue more iztirjati od na
meščenca, plačaš dohodnino za svoje name-
ščcence iz svojega. 

Potrebni uradni obrazci se dobivajo brez
plačno pri davčnih oblastvih in davčnih ura
dih. Napovedi je oddati pri onem davčnem 
oblastvu, v čigar okraju davčni zavezanec 
redno živi. 

Napoved se izvrši lahko pismeno, ali pa 
se jo da ustno na zapisnik pri pristojnem 
davčnem uradu. 

Ker bo zadnje dni sigurno velik naval, 
naj oni, ki bodo ustno prijavili svoje dohod
ke, store to čim preje. 

Kdor v določenem roku ne vloži napo
vedi, temu ae lahko odmeri dohodnina brea 
nadaljnjega poziva na podstavi uradnih za
ključkov. 

& Za odmero rentnine 
morajo enako davčni zavezanci sami od sebe 
izvršiti 

do dne 31. januarja 
napoved za rentnino, in sicer pismeno ali pa 
jo dati ustno na zapisnik. Za one, katerim 
odteza rentuino že dolžnik (hranilnica), ta 
dolžnost odpade. 

Potrebni obrazci se dobe brezplačno pr: 
davčnih uradih-

OprošČeni so te napovedi tudi oni, ki so 
že v minulem letu plačevali rentnino, ki 
medtem niso izpremenili bivališča in katerim 
se prejemki niso pomnožili. 


